



ACTA No. 00 -2020
Comité Estudiantil

FECHA:	04/08/2020
HORA:	05:00 p.m. a 06:00 p.m
LUGAR:	Reunión en Teams
SEDE:	Virtual y presencial Medellín y Bogotá
LÍDER:	Stefhanie Alejandra González (Representante Institucional)
COORDINADOR:	Stefhanie Alejandra González (Representante Institucional)
ASISTENTES:	Stefhanie Alejandra González (Representante Institucional)
	Lainer Pierina Flórez Eusse (Representante Estudiantil de Modalidad Virtual)
	Eric David Sánchez Gutiérrez (Vocero Delegado de Administración de Empresas en Bogotá)
	Jhoana Chica Gómez (Representante Estudiantil Sede Medellín)
	Kevin Bernal (Líder de Órganos de Participación)
	Luna Sofía Molina León (Representante de facultad de Sociedad, Cultura y Creatividad Bogotá)
	Stefania Velásquez Hernández (Representante delegada de la Facultad de Negocios, Gestión y Sostenibilidad en Bogotá)

RESULTADOS CLAVES ESPERADOS AL TERMINAR LA REUNIÓN

1. Definir período de tiempo para realización de reuniones con voceros y representantes.
2. Establecer cómo involucrar a nuevos estudiantes interesados en hacer parte del Consejo Estudiantil.
3. Acordar la forma en la que se va a realizar vídeo para usar canvas, para compartirlo a los estudiantes de modalidad presencial.

TEMAS A TRATAR

- Reuniones con voceros y representantes.
- Nuevos miembros del Consejo Estudiantil.
- Vídeo para usar canvas.

DESARROLLO DE LA JORNADA

Antes de iniciar la reunión se acuerda que la Representante Estudiantil de Modalidad Virtual Lainer Flórez va a realizar el acta de la reunión, la cual pregunta si todos están de acuerdo en que se grabe la reunión, todos están de acuerdo, se procede a iniciar la grabación.

- Stefhane González inicia indicando que en la reunión se van a tratar 3 puntos, el primero es acerca de las reuniones con voceros y representantes. Con respecto a este punto indica que las reuniones se van a llevar a cabo de la siguiente forma: se realizarán con los representantes y los voceros cada 3 semanas, con el comité de comunicaciones cada 2 semanas, iniciando la próxima semana, con el comité de recursos humanos cada 2 semanas y con el comité de recaudación cada mes.
- La próxima semana se iniciará de la siguiente manera: en el comité de comunicaciones puede estar el líder y alguna persona que crea pertinente y se pueda acomodar al horario, luego todo el grupo de la FIDI y también Medellín y Virtual. Se va a realizar una sola reunión para FIDI, Medellín y Virtual.
- En la segunda semana la reunión va a ser con el comité de recursos humanos, con el comité de recaudación y el grupo de FNGS se va a dividir en 2, en los 2 grupos debe estar la representante de facultad. Se va a hacer como el semestre pasado, en una reunión que estén los de negocios y administración y en otra que estén los de aerolíneas.
- Stefhania Velásquez pregunta si de pronto se le cruza una reunión con otra, puede asignar otra persona para que asista. Stefhane responde que se van a organizar los horarios de manera que todos puedan estar, pero igual sino puede hacerlo, luego se entera con los voceros de los temas tratados en la reunión y de los proyectos que se están llevando a cabo, pero no es necesario enviar a alguien en representación.
- En la semana número tres nuevamente habrá reunión con el comité de comunicaciones, la FSCC también se va a dividir en 2 y también la representante debe estar en ambas reuniones y se va a tener reunión de representantes.
- Luna Molina pregunta por qué en 2, Stefhane indica porque son muchos.
- Stefhane explica que la reunión de representantes siempre va a ser cada 3 semanas, la reunión nacional no se ha programado, pero lo ideal es hacerla cada mes. Para organizar los horarios, Stefhania envió al grupo de recursos humanos un Excel en el que las personas ponían cuándo no estaban disponibles, para agilizar así, porque el Excel hace la generación automática de los horarios. Se va a generar en un Drive, se va a estar viendo simultáneamente y así se ve la disponibilidad de cada uno.
- Erick pregunta si tiene que estar en la reunión de FIDI, teniendo encuesta que está como suplente mientras Juan Pablo está de vacaciones, Stefhane responde que sí, igual debe comunicarse con los voceros para conocer disponibilidad.
- Stefhane va a agendar cuando tenga los horarios de todos.
- Con respecto al segundo tema, sobre las personas nuevas Stefhane pregunta a Stefhania cuántas personas han escrito al instagram, ante esta pregunta responde, que han escrito 5 personas.
- Stefhane indica que el comité de recursos humanos se va a encargar de la vinculación de esas

personas, al final Kevin y Stefhania les van hacer una entrevista para que puedan entrar al consejo.

- Johana pregunta de esas 5 personas cuáles son de Medellín, Stefhania indica que eso lo van a ir diciendo luego, por ahora solo se está recolectando personas, Johana dice que necesita saber quién toma la decisión de quién ingresa y quién no, Stefhania responde que primero se va a enviar un mensaje por WhatsApp preguntando qué personas están dispuestas a participar, el viernes se va a citar a reunión y dependiendo de la confirmación se hace o no , después de la reunión del viernes, se hace una reunión con Kevin y Alejandra para que determinen si entran o no.
- Johana dice que le parece un proceso “charro” pero que igual hay que esperar que se vaya dando, Stefanie dice que es un tema que lo va a manejar recursos humanos y es un piloto a ver cómo les va.
- Kevin propone dejar la reunión de representantes para cada mes, porque le parece mucho más práctico, sin embargo de ser necesario se deben plantear reuniones extraordinarias. Luna dice que hay cosas que se pueden resolver por Telegram y no es tan necesaria una reunión cada 3 semanas, es mejor cada mes por temas de disponibilidad, Stefanie indica que se harán entonces cada mes y de ser necesario habrán reuniones extraordinarias.
- El comité de recursos humanos va a preparar una presentación para mostrarle a las nuevas personas que entren al consejo que se está haciendo, por eso se pide que por favor los voceros y representantes le pasen lo más pronto posible a Erick y a Stefhania la información sobre los proyectos que se están haciendo.
- Stefhania aclara que esa información es súper importante y se debe tener para hoy mismo o mañana temprano, se ha pensado con Kevin y Stefhania que cada persona que se una al consejo tenga una tarea específica y no solo ingrese y ya, sino que participe y haga aportes, a los que ingresen se les va a decir que tienen que vincularse a un comité o a un proyecto, porque hay quienes no participan en nada y otros están muy saturados, lo cual hay que nivelar.
- Johana dice que no está de acuerdo que los proyectos sean obligatorios, hace una sugerencia, le parece que las nuevas personas deberían traer una propuesta y no unirse a los proyectos que ya están haciendo, deben proponer también como lo han hecho los demás desde que se unieron.
- Erick dice que ese tema ya lo habló con Stefhania y Stefhania y se dan cuenta que hay muchos proyectos y comités, es mejor finalizar los proyectos que ya hay porque ya hay muchos atrasados, la idea no es llenarse de proyectos, sino reactivar los ya existentes. Stefhania dice que la idea que conozcan los proyectos es para que sepan lo que se está haciendo y luego van a empezar a generar ideas, a medida que vayan participando en reuniones.
- Stefhania dice que si hay avances muy significativos, pero si se hacen más proyectos no es productivo, porque al principio de semestre habían 45 , pero solo se han trabajado unos pocos, por eso la idea es trabajar y culminar los que ya hay para no llenarse más de proyectos. Stefhania hace una invitación para convocar a más personas a unirse al consejo.
- Con respecto al tercer punto, comenta Stefhania que hay estudiantes de modalidad presencial que

matricularon materias virtuales en canvas y no saben muy bien cómo manejarla, por eso es importante la realización de un video para enseñar a navegar y tal vez también de temas y módulo.

- Luna dice que no sabe cómo usar la aplicación para celular, que no la sabe manejar o no sabe si existe.
- Stefhanie dice que ella ya ha utilizado la aplicación de canvas y ya ha participado en reuniones y le ha dado varios usos.
- Lainer dice que la aplicación del celular es muy sencilla, fácil y se puede interactuar con todo el contenido.
- Se abre espacio para comentar casos de estudiantes, escuchar comentarios y mensajes.
- Luna dice que a instagram han llegado varios mensajes de estudiantes a los que no les han cargado los módulos, no sabe muy bien si es un tema de bloques y pregunta si alguien sabe algo al respecto. Erick dice que es una situación que está pasando y la están tratando de arreglar, hay unos compañeros que no les están cargando inglés 3, ya se mandó correo a departamento de idiomas y les van hacer un cambio de materias porque no se han abierto algunas, se está tratando de comunicar la situación inmediatamente a los directores para que den respuesta eficaz. También se está viendo que los profesores están agendando a los estudiantes faltando 15 o 20 minutos que se acabe la clase.
- Stefhania dice que con respecto al caso de inglés 3, hay varios estudiantes que tienen el mismo profesor, se le ha escrito a la profesora Constanza Rodríguez, responde el correo que el curso no se abrió y les enviaron 2 horarios de cursos abiertos de inglés, uno diurno y uno nocturno para hacer el cambio, se envió copia a operaciones, hay desinformación con respecto al tema.
- Stefhanie pregunta si en caso que se consigan 10 estudiantes el departamento de idiomas puede reconsiderar la apertura del concurso, Stefhania dice que hay 2 cursos habilitados, uno diurno y uno nocturno, sólo hay esas 2 opciones.
- Erick dice que hay un problema, porque los links no funcionan, hay profesores que están haciendo llamadas para agregar a las personas a los cursos.
- De acuerdo a la pregunta de Stefhanie, Kevin dice que no es posible abrir otro curso, porque los que se abren son basados en la intención horaria previa, lo cual es un soporte para la contratación de profesores, Stefhania dice que por eso cerraron ese curso, porque no habían las personas, y la solución es que se adapten a los horarios diurno o nocturno, deben pasar los datos a operaciones para hacer la solicitud del cambio. Erick comparte los contactos de 2 personas de operaciones.
- Luna dice que hay mucha gente que no sabe utilizar canvas, no saben cómo descargarlo ni saben utilizar moodle, esos mensajes no los ha repuesto
- Stefhania dice que hay un problema muy grande porque hay estudiantes primíparas que no les dieron el usuario ni la contraseña, hay un caso específico de un estudiante tenía un problema con el

correo, teams y moodle, hay una irresponsabilidad de la universidad, la cual hay que manifestar, en la inducción no les explicaron cómo usar canvas, ni que materias se van a ver por teams. Es algo que se debe solucionar lo más pronto posible.

- Stefhannie y Kevin van estar pendientes de todo o que suceda, sería bueno preguntar por las redes si les gustaría un tutorial de cómo usar canvas
- .Con respecto a la recaudación se recogió \$ 1.240.000
- Johana opina que tanto las reuniones del consejo estudiantil como de representantes tienden a convertirse en reuniones informativas y esa no es la función ni del consejo ni de los representantes y pregunta si hay forma que las actas de representantes y reuniones del consejo nacional sean enviadas por correo, porque están en la carpeta compartida, pero no están firmadas porque o se puede hacer, entonces el correo se convierte en la trazabilidad que se tiene, esa es su opinión y percepción y no quiere debatirlo.
- De otro lado dice que hoy la llamo la profesora Luisa Espinal la encargada de Credi Camps en Medellín, diciendo que a raíz del espacio que solicitó Luna, el semestre asado para dar a conocer órganos de participación del consejo estudiantil, se creó un espacio, para la última semana de agosto para dar a conocer el consejo estudiantil, lo cual va a ser por medio de un aula de ideas, la cual va a ser compartida para estudiantes de Bogotá y Medellín, pide que se le ponga nombre a esa aula y se informe quiénes van a estar, Johana le dijo que le había gustado que fuera separado por sedes, pero no es posible, se puede alargar a una hora y media para hacer una presentación por sedes, se debe definir la fecha también.
- Luna fue la que solicitó el espacio, la profesora le pide a Johana que esté al tanto, entonces va a estar acompañando a Luna en la logística, también el jueves el doctor Billy Escobar va a estar capacitando a los docentes frente a órganos de participación.
- Stefhannie le pide a Luna que esté al frente del proyecto y la felicita por ese logro. Luna dice que la idea es que pueda participar varias personas y organizar lo que cada uno va a decir. Va a organizar con Johana y luego va informando como se va a realizar el evento. Informa Johana que se puede disponer del evento e informarle a la docente.
- Stefhania dice que la idea es hacer algo muy movido, para universitarios, Con respecto a lo que dice Johana que no quiere debatirlo, aclara que está es casi la única reunión informativa, las otras no lo han sido así, esa es su percepción y con respecto a lo de las actas si sería bueno hacerlo, pero hay que tener mucho compromiso con la realización de actas, se puede solicitar en la próxima reunión nacional que se envíen por correo a todos los participantes.
- Luna dice que se pueda esperar más tiempo a que más personas se quieran unir al consejo, para hacer una reunión con todos, Stefhania dice que es mejor de una vez, por experiencia dice que si se ponen a esperar se puede perder la oportunidad y hay que incluirlos de una vez aprovechado que quieren hacerlo, y debe hacerse muy pronto.
- Stefhania dice que le parece muy oportuno hacer la inclusión de las personas que escribieron al

Instagram inmediatamente para que no se desmotiven, porque el tema de credi camps va hasta finales de agosto y es mucho tiempo y los programas que no tengan voceros se les va a escribir a los directores de carrera para obtener ayuda, ahí es cuando se pueden juntar todas las ayudas, por ahora se va hacer un piloto, después credi camps y luego que los directores contesten en 4 semanas quien puede ser vocero se puede hacer una nueva inclusión de los estudiantes.

- Al finalizar la reunión, Lainer da una explicación sobre el uso y navegación de Canvas, resuelve dudas y finalmente indica que compartirá a Stefanie algunos instructivos y documentos importantes en la modalidad virtual.
- Se acuerda que al día siguiente Stefhane y Stefania se van a reunir para organizar como grabar unos tutoriales para compartir por las redes sociales a los estudiantes para que aprendan a usar canvas, van a buscar personas del CEG que tengan voz adecuada para realizar las grabaciones y se van a delimitar los temas o ideas más imperantes para hacer los tutoriales.

CONCLUSIONES DE LA REUNIÓN

- Las reuniones con los representantes de facultad y nacionales se van a realizar cada mes, con los demás comités cada 2 o 3 semanas.
- Se va hacer reunión con las nuevas personas que han manifestado por Instagram la intención de hacer parte de Consejo Estudiantil.
- Se van a realizar unos tutoriales cortos sobre el uso y manejo de Canvas para compartir a los estudiantes por las diferentes redes sociales.
- En Credi Camps se va abrir un espacio a través de un aula de ideas, para dar a conocer los órganos de participación del consejo estudiantil.
- En reunión nacional se va a poner a consideración enviar las actas por correo.

Decisión / Compromiso	Descripción	Fecha asignación	Fecha Límite	Responsable
Informe proyectos	Enviar a Erick y a Stefania informe con los proyectos que cada vocero y representante está realizando y va a trabajar en el período 2020-2.	04 agosto 2020	05 agosto 2020	Representantes Facultad y voceros
Reunión con interesados en unirse al Consejo de Estudiantes	Reunirse con personas que han escrito al instagram con intención de hacer parte del Consejo Estudiantil.	04 agosto 2020	07 agosto 2020	Kevin y Stefhane
Instructivo para uso de canvas	Organizar y liderar la grabación de mini tutoriales para uso de canvas.	04 agosto 2020	Agosto 2020	Stefhanie y Stefania
Aula de ideas	Estar pendiente de la organización para el evento con Credi Camps, para dar a conocer los órganos de participación del consejo estudiantil.	04 agosto 2020	Agosto 2020	Johana Chica y Luna Molina
Asesorar uso de	Compartir a Stefhane instructivos y	04 agosto	Agosto	Lainer Flórez

canvas	documentos con información importante para manejo de canvas. Estar atenta a dudas e inquietudes frente a canvas y modalidad virtual, para orientar a quienes lo requieran.	2020	2020	
Actas	Solicitar en próxima reunión nacional, enviar actas por correo a los participantes.	04 agosto 2020	Agosto 2020	Stefhanie

OBSERVACIONES

Se va a compartir a los estudiantes, por redes sociales minitutoriales para uso de canvas.

Stefania Velásquez Hernández	Stefhanie González
Kevin Bernal	Lainer Pierina Flórez Eusse
Eric David Sánchez Gutiérrez	Johana Chica Gómez
Luna Sofía Molina León	